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3 Электрическое сопротивление. Энергия и мощность 
источника ЭДС. Потребление энергии. 

Ток в электрической цепи равен напряжению, делённому на 
сопротивление цепи, I = U / R. Источники ЭДС   вырабатывают 
энергию  с определённой скоростью, это называется мощностью.  
Мощность равна произведению ЭДС на силу тока E·I. Приёмники 
потребляют энергию со скоростью (мощностью) равной 
произведению квадрата силы тока на сопротивление I 2 R. 
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 Дополнение. 
Рассмотрим пальчиковый никель-марганцевый аккумулятор АА 

Rechargeable NIMH 1600 mAh. 1600 миллиампер∙часов это его ёмкость. 
Рабочее напряжение 1,2 В, максимальный ток разряда 160 мА. 

Энергия которую содержит аккумулятор равна 1,6 А∙ч∙1,2 В = 1,92 Вт∙ч. 
При тарифе на электроэнергию 0,2537 руб. за кВт∙ч она стоила бы 

 1,92∙ 0,2537 /1000 = 0,000487 рубля или меньше 0,05 копейки. 
А аккумулятор стоит рубли, потому что его энергия дорогая. 
Максимальная мощность аккумулятора 160 мА ∙ 1,2 В = 0,192 Вт. 
Мощность розетки 6 А ∙ 220 В = 1320 Вт. 
 


